



УКРАЇНА
м. Житомир

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 15. 02. 2024 № 128

Про створення групи управління проектом «Реконструкція нежитлового приміщення під соціальний прихисток (гуртожиток) для внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення за адресою: вул. Домбровського, 16а в м. Житомир»

З метою координації дій учасників та зацікавлених сторін щодо реалізації проекту «Реконструкція нежитлового приміщення під соціальний прихисток (гуртожиток) для внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення за адресою: вул. Домбровського, 16а в м. Житомир», що впроваджується в рамках програми міжнародної технічної допомоги «Посилення стійкості міст», що фінансується урядом Німеччини та виконується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH:

1. Створити групу управління проектом «Реконструкція нежитлового приміщення під соціальний прихисток (гуртожиток) для внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення за адресою: вул. Домбровського, 16а в м. Житомир» згідно з додатком.

2. Групі управління проектом здійснити необхідні організаційно-технічні заходи для забезпечення належного управління та впровадження проекту «Реконструкція нежитлового приміщення під соціальний прихисток (гуртожиток) для внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення за адресою: вул. Домбровського, 16а в м. Житомир».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

Додаток
до розпорядження міського голови
15. 02. 2024 № 128

СКЛАД

групи управління проектом

«Реконструкція нежитлового приміщення під соціальний прихисток (гуртожиток) для внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення за адресою: вул. Домбровського, 16а в м. Житомир»

ГОЛОВА ГРУПИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТОМ:

Ольшанська перший заступник міського голови з питань
Світлана Григорівна діяльності виконавчих органів ради

ЧЛЕНИ ГРУПИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТОМ:

Гуменюк начальник управління житлового господарства
Андрій Віталійович міської ради

Костенко координаторка та радниця проекту GIZ
Марія Вадимівна «Посилення стійкості міст» (за згодою)

Краснопір директор департаменту соціальної політики
Вікторія Валентинівна міської ради

Пахолук директор комунальної установи
Борис Борисович «Агенція розвитку міста»
Житомирської міської ради

Франчук радник з питань будівництва проекту GIZ
Сергій Миколайович «Посилення стійкості міст» (за згодою)

Директор департаменту
економічного розвитку міської ради



Вікторія СИЧОВА

Керуючий справами

Ольга ПАШКО